

# 通皋大道主线结构全面贯通

计划于9月30日全线通车

记者昨日获悉,随着通皋大道东司法港大桥顺利合龙,通皋大道工程主线结构全面贯通。

从年初首批复工复产,通皋大道建设者经受住疫情防控、连续暴雨和高温等考验,按时序完成了各项任务节点。

按照计划,通皋大道将于9月30日全线通车。目前,建设者们正全力冲刺。



合龙。 钟通皋

航拍南通首个街道体育公园  
有颜值,更有运动内涵

昨天,记者用无人机和相机  
拍摄南通第一个街道体育公园  
——虹桥公园,辖区居民们在此  
锻炼洋溢着运动之美。

2013年起,市体育局在市区  
先后建设了近10个城市街道体  
育公园。根据市体育局制定的  
《城市街道体育公园(广场)建设  
标准》,城市街道体育公园室外面  
积应达到3000平方米以上,适合  
不同年龄人群开展健身活动,是  
融合多种体育健身活动的生态体  
育休闲公园。

街道体育公园室外体育场  
地包括:一片标准灯光篮球场,

一片至两片羽毛球场,20件器材  
的健身路径(可安置在绿地中),一  
条可摆放4张乒乓球台的长廊,可  
供100人参与晨晚练的200平  
方米左右的小广场,40平方米左右  
的小型儿童娱乐设施,一条150米  
至200米的健身步道和草坪、树木  
等自然景观,室内体育场地。街道  
体育公园室内小型全民健身中心,  
面积应达到600平方米左右,包  
括:乒乓球室、棋牌室、健身房、舞  
蹈房、体质测试室或室内台球室等;  
在条件许可的情况下,还包括  
游泳馆、羽毛球馆。

本报记者王全立



## 起步被“泼冷水”,严举措获理解

通皋大道,连接如皋主城区和南通火车西站,全线长28公里,按  
照双向六车道城市快速路标准设计,设计时速为100公里/时。工程  
包含桥梁18座,匝道桥9座,下穿  
通道40道。

项目中标后,中建集团华东公司  
通皋大道项目团队“跑步”进场,开始  
施工策划,提出了“五个一”节点目标,  
即“首根桩、首个沟塘回填、首个圆管  
涵、首个机耕通道、首段路基填筑”。

然而,原本士气满满、预备大干

快上的项目团队,很快被“泼了一盆  
冷水”。

作为如皋市首个交通工程类  
PPP项目,通皋大道项目的拆迁协调、  
市政穿插施工等基本是“摸着石头过  
河”。由于项目横穿3个镇街、9个村  
居,大量民房沿路两侧而建,项目的运  
土车刚作业几天,就引起了附近村民  
的忧虑甚至不满:“这么多运土车,  
每天在镇街村道上穿行,又是长时间  
作业,扬尘怎么办,安全谁来保障?”

时任项目执行经理朱志松主动

上门与居民沟通。在了解到居民诉  
求后,他立即召集土方单位负责人,  
要求所有运土车进入现场必须减速  
慢行,严禁野蛮驾驶,控制扬尘情  
况,否则立即清退换队伍。

一系列措施迅速落实:全线  
58个平交道口、93个大小沟塘都  
划分了现场责任区,各区域派专人  
负责交通指挥,并在路口设置标识  
标牌……高峰作业时,项目100多  
辆工程车出入现场,不见丝毫混乱,  
逐步获得居民们的理解。

## 凭技术“发声”,靠创新“走路”

通皋大道建设需要在众多公路  
间“穿针走线”,有时还要“见缝插  
针”。既要保证项目按原定设计高  
质量完成,又不影响原有路桥正常运  
行,同时还要与它们交汇互通形成  
交通网格,难度之大,可想而知。

为解决这个难题,项目经理和技  
术负责人多方查阅资料,来回跑设计  
院沟通,同时转化房建施工经验,思

索出系列应对之策。譬如,考虑到沿  
线居民的出行方便,沿路通道采用下  
穿设计。又如,采用路线交叉设计,与  
同等级城市快速路、公路交叉时,设  
置互通式立交;与农村公路交叉时,  
采用分离式交叉或设置通道下穿。

为确保工程建设品质,项目大  
力推广使用新技术、新工艺和新设  
备,不仅鼓励员工进行技术微创新,

还鼓励一线工人进行“五小四新”  
(小发明、小改造、小创新、小专利和  
小设计,新技术、新设备、新材料和  
新工艺),在工程建设中不断革新生  
产技术,确保施工质量优质。

通过持续创新,项目累计取得专  
利性成果7项,发表省级以上论文2  
篇,产生微创新成果22项,应用“建  
筑业十项新技术”8大项18小项。

## 坚守“防控线”,解决“痛点”

年初,通皋大道项目成为如皋  
市首批获准复工项目。

复工伊始,劳动力严重不足。在  
当地政府协调下,项目方组织专车前  
往菏泽和滕州等地,迎接农民工返工。  
项目复工后,现场进入紧张挂  
篮施工阶段。为增加工效,项目将

东司马港大桥分为两侧,采用双幅  
对向4套挂篮同时施工,并在两侧各  
加上一个班组。同时,试验室现场  
制作同养试块,在强度达到90%后  
第一时间张拉压浆,即时通知测量  
及监控单位,有效节省等待时间,平  
常10天的工作量,最终5天便完成。

本报通讯员张一 容宇  
本报实习生何沛婧

# 更俗剧院

最新演出信息  
乔治·麦凯主演 《1917》  
马特·达蒙主演 《极速车王》  
9月20日19:30 ——舞台喜剧《她们的秘密》  
10月15日19:30 ——话剧《再见徽因》  
10月16日19:30 ——话剧《志摩有约》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

### 大乐透开5注千万级头奖

7月27日,体彩大乐透第20068期开奖,  
前区开出号码“15、20、23、26、33”,后区开出  
号码“02、08”。该期销量为2.75亿元,为国家  
筹集彩票公益金9928万元。

该期全国开出5注一等奖。其中1注  
1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一  
等奖,花落浙江温州;另外4注1000万元基本  
投注一等奖,分别为河北唐山和江苏南京各  
出1注,浙江杭州中出2注。

由于河北唐山、江苏南京、浙江杭州这4  
注一等奖没有采用追加投注,在单注一等奖方  
面,少拿了800万元追加奖金,从而错过中得  
1800万元封顶大奖的机会。

该期,二等奖中出110注,单注奖金11.08  
万元。其中27注为追加投注,每注多得奖金  
8.86万元。追加后,二等奖单注总奖金为  
19.94万元。

三等奖中出198注,单注奖金为10000  
元。四等奖中出996注,单注奖金为3000  
元。五等奖中出16996注,单注奖金为300  
元。

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

### 南京购彩者中得1000万

元。六等奖中出26833注,单注奖金为200  
元。七等奖中出38163注,单注奖金为100  
元。八等奖中出755098注,单注奖金为15  
元。九等奖开出7647522注,单注奖金为5  
元。

奖池方面,该期开奖结束后,9.63亿元滚  
存至7月29日(周三)开奖的第20069期。

目前,体育彩票面向全国开展的“双重好  
礼一蹴而就”奖上奖活动,正在如火如荼地进  
行中。你只要走进体彩实体店,购买任意面值的

“一蹴而就”即开票,如果单张彩票刮中1000  
元奖级,不仅可以获得1000元奖金,还  
可获赠面值1000元电商卡1张;购买任意面  
值的“一蹴而就”或“全民运动”主题即开票,

通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康  
中国”活动页面,按提示扫描票面保安区二维  
码,即可获得1次扫码抽奖机会,可能会获得5G  
手机、智能手表、电商卡等多种好礼。惊喜不

容错过,赶快行动起来,到身边的体彩实体  
店打个卡吧。

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

### 南通彩民10元喜揽双色球头奖544万

6月16日晚,双色球第2020051期开奖,全国共中出头奖23注,单注奖  
金为544万余元。其中一注一等奖喜临海安市长江西路12号的32060392  
福彩销售点,被一彩民幸运揽获!

据了解,中奖彩票是一张10元5注单式票,销售日期为6月16日16时  
13分58秒,除中出1注一等奖,还中出三等奖2注、四等奖2注,总金额达到  
544万多元。16日晚,当392机主谢玉来得知自己站点中得头奖时,激动  
得几乎彻夜难眠。谢先生表示,自己的站点已经开了十一年,前几年中过一  
次七乐彩一等奖,中到这么大的奖还是首次。第二天一早,谢先生就在店门  
口的显示屏上滚动播放站点中奖信息,庆贺这喜庆时刻。

这是南通彩民今年中出的第4个双色球一等奖,本次计奖后,双色球奖  
池金额为10.14亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

福彩双色球 2元可中1000万

## 体彩开奖

8月10日 21:38

超级大乐透第20074期  
3、9、10、12、21+4、11  
排列5第20173期  
3、1、7、8、1

## 福彩开奖

8月10日 21:48

七乐彩第2020075期  
6、11、16、17、18、20、29+26  
乐透型15选5第2020174期  
1、2、8、12、14  
6+1第2020075期  
6、9、9、5、1、8+狗  
3D第2020174期 6、8、7